Hazlrlayan- Dr. Selcult AI.SAN

BES MAVI TOP

Bir torbadan arka arkaya 5 top gekiyorsu-
nuz, toplarin 5' i de mavij gikiyor. Arkadasiniz size
sunu séyliyor: a) Bu torbadan arka arkaya 5
top gekme olasihdt % 50dir. b) Torbada yal-
miz mavi ve kirmizi renkte toplar var. Size su
soruluyor: Torbada kag top var ve bunlarin ka-

¢ mavi? 3

KOLAY GORULEN ZOR

“Iginde degil" sozciginin karsit hangi sdz-
ciiktiir?

ARSIMED’IN KESISEN
SILINDIRLER PROBLEMI

Sekilde birbiri ile
dikey kesisen birbiri-
nin tipkisit iki silindir
goriiliyor. Sekilde ko-
yu renk ile gdsteril-
mis olan her iki silin-
dire ait olan ortak
kesisme hacmini  he- A
saplayin. Bilinen tek
Glglim, silindirin taban
dairesinin yarigapidir.
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i GECEN SAYININ YANITLARI.:

HALKALAR : Sadece 3 nolu halksyi kesmek yeter-
lidir, Bu sekilde 1 lle 7 arasinda her sayida halkay)
otelciye verebilir,

BALIKGI : 2 balik. (1 lifer, 1 kefal,

7 ve 100 - 77/.77 veya (7/7)n7/7)
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i NASIL ALGILARSINIZ : 3 se KARDESLERIN ARSASI :
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r kilde
1. Blyilk bir kibiin Ig ke
sins  yerlestirilmis  kilgik bir
kip
2. Kdsesinden kigik bir kip AN
pargast gikarilmiy  blylk bir
kiip
3. Késelarinden birblrine dle-
fen ki kip
e omermL e =y asa ===

KiBRIT COPLERI
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Her satirda, tek kibrit oynatarak dodru esit-
ligi saglayin.

BALIKCILAR

Peter odglu ile ve Hans oglu ile, hep bir
likte kayikla baliga gittiler. Sahilde cinayet is-
lenmisti. Dedektif Kafacan olayin tek tamg olan
bir koylilyle konustu. Adam ne sorulsa durma-
“~dan su cimleleri tekrarliyordu :

“Tuttuklari toplam 35 palamuttu. Her baba,
oglunun iki kati balik tuttu. Hans'in oglu Fred
kayikta sapkasini unuttu”. Kafacan'in c¢bzmesi
gerekli sorun suydu: Peter'in oglunun adi neydi
ve Fred ka¢ balik tutmustu?

Yan tarafta sizlere
sundufumuz esitlik-
leri kibrit ¢dpleri
kullanarak yaziniz.

Benzer sekillerin yerlerine aym rakamlar
yerlestirerek esitligi saglayin.
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YiRUYEREK j X 189 = 133 |
NE KADAR? 643 + 21 = 664
(90 -30/2) x 2= 150 dak 850 + 9 = 659
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METAL PARALAR : Parale-

| m @nca A da gBrilldigl gi-
bi dizin, Sonra & nolu pa
rayr 4 ile 5in altina geti-
rin. Simdl 5 nolu paray
yavagga 2 ile 3'Upr aluna

getirin, Son olarak 3 nolu
parayy hareket ettirin,
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